

28 ноября в Минске в ГПО «Белэнерго» состоялось заседание Рабочей группы по вопросам профессионального образования и подготовки кадров Электроэнергетического Совета СНГ

29.11.2023 https://belenergo.by/content/infocenter/news/zasedanie-rabochey-gruppy-po-voprosam-professionalnogo-obrazovaniya-i-podgotovki-kadrov-elektroenerg_12510/



28 ноября в Минске в ГПО «Белэнерго» состоялось заседание Рабочей группы по вопросам профессионального образования и подготовки кадров Электроэнергетического Совета СНГ.

Открыл заседание заместитель исполнительного комитета Электроэнергетического Совета СНГ Василий Борматин.



Председателя

исполнительного комитета
Электроэнергетического Совета СНГ Василий Борматин.



Были рассмотрены информационные материалы, а также вопросы по организации дополнительного профессионального образования в сфере цифровой трансформации электроэнергетики в государствах-участниках СНГ, по оценке профессиональной квалификации в государствах-участниках СНГ, по разработке норм времени на проведение работ и

обслуживание оборудования в энергетической сфере в государствах-участниках СНГ, которые будут включены в План работы Рабочей группы на предстоящие годы.



В ходе заседания в формате видеоконференции состоялся обмен опытом по работе с кадровым резервом руководящего состава в электроэнергетических компаниях государств-участников СНГ. С докладами выступили представители Российской Федерации: руководитель направления по оценке и карьере ПАО «Интер РАО» Галина Смилина, заместитель директора филиала «Корпоративный университет гидроэнергетики» ПАО «РусГидро» Юлия Стрелкова и начальник Департамента развития персонала АО «СО ЕЭС» Александра Красиля.



Представители всех организаций ГПО «Белэнерго» также приняли участие в мероприятии очно, а также в формате видеоконференции.